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Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

2º período Legislativo, em 06 de outubro de 

2021. 

 

                Aos 06 (seis) dias do mês de outubro de 

2021, (dois mil e vinte e um), às 19:00 hs (dezenove 

horas), hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal 

de Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede 

própria à Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na composição da 

Mesa: Joel do Bomfim Alves – Presidente, Uandros Santana de 

Oliveira – 1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos 

Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, 

verifica-se (08) presenças e (01) ausência. Sob a proteção 

de Deus e em nome da Comunidade, o Senhor Presidente abre a 

Sessão, saúda os presentes. Prosseguindo, solicita da 1ª 

Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior para 

apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, é levado para conhecimento de 

todos do Expediente: Homenagem Póstuma ao Ex. Vereador e 

Ex. Vice-prefeito o Sr. LINDAURO PEREIRA MAGALHÃES; Nota de 

Pesar: A Câmara Municipal de Vereadores de Cotegipe – Ba, 

manifesta sentimento de profundo pesar, pelos os 

falecimentos nestes últimos dias: VILTON SILVA, POPULAR 

(VÍTOR), ocorrido no dia 04 de outubro do corrente ano e ALZIRA 

SOARES DE SOUZA, mais conhecida como (ALZIRA DE MILU) ocorrido 

no dia 04 de outubro do corrente ano. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Cotegipe, 06 de outubro de 2021. Ass: 

Joel do Bomfim Alves, Uandros Santana de Oliveira, Célia 

Maria Mariani Passos Chaves, César de Souza Silva, Ryan 

Matheus Tavares da Mota, Solange Silveira Passos 
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Crisóstomo, Antônio Luiz dos Santos Tadeu, Juracy da 

Conceição Tavares  

 
 

e Urânia Santiago Magalhães Neta; Ofício 057/2021 da Caixa 

Econômica, à Câmara Municipal de Cotegipe-Ba. Assunto: 

Aumento da margem consignável, prazo e adesão ao sistema 

SIAMC. Requerimento n.º 009/2021 – de autoria do Vereador 

Antônio Luiz dos Santos Tadeu; Requerimento n.º 006/2021 – 

de autoria da Vereadora Urânia Santiago Magalhães Neta; 

Requerimento n.º 009/2021 – de autoria da Vereadora Solange 

Silveira Passos Crisóstomo; Requerimento n.º 003/2021 – de 

autoria da Vereadora Célia Maria Mariani Passos Chaves; 

Requerimentos n.ºs 014 e 015/2021 – de autoria do Vereador 

Ryan Matheus Tavares da Mota; Requerimento n.º 007/2021 – 

de autoria do Vereadores de Cotegipe-Ba, César de Souza 

Silva; 

Ryan Matheus Tavares da Mota; Solange Silveira Passos 

Crisóstomo e Uandros Santana de Oliveira. Emenda Aditiva 

n.º 001/2021 – Acrescenta-se na Secretaria de Meio Ambiente 

Municipal o Plano Municipal de Saneamento Básico. PROJETO 

DE LEI DE Nº 013/2021 – Estima a Receita e Fixa a Despesa 

do Orçamento Anual do Município de Cotegipe-Ba, para o 

exercício Financeiro de 2022. Parecer n.º 007/2021 - Da 

Comissão de Justiça, Legislação, Comunicação e Redação 

Final, referente ao Projeto de Lei n.º 012/2021 – REVOGA a 

Lei 048/2003 e institui o Novo Código Posturas do Município 

de Cotegipe e dá outras Providências. Com a palavra 

franqueada aos Vereadores, dela faz uso da palavra o 

vereador Matheus de Raniere – que inicia cumprimentando a 

todos presentes, saudando Neguinho que foi um represente na 

política e como pessoa. Menciona a votação da abertura do 

Mercado Municipal, que não assinou o parecer da Comissão os 
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demais assinaram, pois até o momento não teve a reunião que 

foi marcada. Com isso a Câmara fica omissa pois seus 

representantes aprovou um projeto que tira os direitos das 

pessoas que ali estava,  

 
e o nosso município gera em torno do nosso Mercado 

Municipal que a Prefeita prometeu o prazo, mas não foi 

entregue ainda. Cobra da Secretária de Transporte e da 

Educação mais organização, respeito e atenção com os alunos 

em relação aos ônibus escolares, continua sua fala sobre o 

Código de Postura que o mesmo vem para organizar a cidade, 

mas para isso deve ter esclarecimento para os cidadãos. Em 

relação ao carro pipas o vereador Matheus dar 

esclarecimento e fala da dificuldade dos moradores de 

Barroquinha pela a falta de água. Dando continuidade a 

palavra o vereador Professor César - faz seu cumprimento a 

todos e solidariza as pessoas enlutas, fala do Código de 

Postura e sua importância, sugerindo sim uma audiência ou 

publicidade do projeto, e salienta que os projetos que 

entra na Casa deve haver uma discursão antes da votação. E 

o mesmo se despõe em um dia conduzir o encontro na casa 

para discutir sobre o mesmo. Continua sua fala sobre o 

mercado Municipal parabeniza a atitude da Prefeita pela a 

permanência daquele que já estava, mas pede que a mesma 

tenha respeito pelo os outros trabalhadores que não tem seu 

ponto. Continua a sua fala sobre o retorno das aulas 

semipresencial que precisa dobrar o cuidado dentro do 

ônibus pois ainda o vírus está ativo, assim parabenizando a 

direção, professores etc. Parabeniza também os evangélicos 

pelo seu dia, a todos representantes da celebração na 

Igreja Santa Teresinha e dá a Reforma do Frade que o mesmo 

não pode ir. Fala sobre o requerimento de alerta sobre a 

situação de queimadas no nosso município que pediu junto 



GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

Barreiras/BA
14 de Outubro/2021 04

com seus colegas vereadores, solicitando do Poder Executivo 

parcerias para solucionar essa situação. Cobra também 

melhorias na Grota de Pau Ferro e Buqueirãozinho. Comenta 

sobre o Dia da Criança doze de outubro que está próximo e 

exemplifica a cidade de Baianópolis sobre o projeto  

 
 

especificado para esse dia. Fala sobre a Lei Aldir Blanc e 

dá apoio a Vereadora Urania ao seu parecer pela a 

transparência. Parabeniza a homenagem feita a Lindauro 

(Neguinho) e a todos políticos que já partiram. Continua 

sua fala sobre a importância do salva vidas e banheiros 

químicos em Jupaguá. Prosseguindo com a palavra, faz uso a 

vereadora Solange Mariani - cumprimentando a todo 

presentes, ressalta a importância da Campanha do outubro 

Rosa. E solidariza as comunidades serranas que estão 

sofrendo com as queimadas e norteia algumas fontes para 

ramificar as ideias de preservação. Enaltece a família do 

saudoso Neguinho falando da sua importância na Casa e seu 

legado como os demais que já se foram. Fala dos festejos no 

nosso município ocorrido do dia trinta de setembro Dia do 

Evangelho, primeiro De outubro Dia da Nossa Santa Terezinha 

onde ouve a celebração, e na Comunidade da Reforma do Frade 

que foi comemorado o dia de São Francisco de Assis. 

Parabeniza a todos representantes envolvidos nesses 

movimentos. Em tempo fala do dia das crianças, parabeniza 

os professores por darem de si o melhor para o futuro para 

essas crianças. Fala da importância de ter um planejamento 

em Jupaguá pois é um ponto turístico, solicitando também 

que deve haver a presença da equipe de Vigilância. Em 

continuidade comenta sobre a falta de água na Comunidade da 

Caiçara por parte de algumas pessoas. Finalizando a sua 

fala sobre a precisa conscientização à população sobre as 
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queimadas que vem ocorrendo. Em continuidade com a palavra, 

faz uso o vereador Uandros (Dandan) - que inicia a sua fala 

agradecendo a Deus por mais um dia vencido, deixa os seus 

sentimentos a família enlutada, parabeniza a todos 

aniversariantes. Fala das reclamações que vem recebendo 

reclamações por parte dos pais em relação aos  

 
ônibus escolares da falta de organização. Pedindo que a 

secretaria responsável se atente a essa cobrança. 

Parabeniza os professores e pede o empenho de todos nessa 

luta, continua comentando sobre a dificuldade em conversar 

com alguém responsável pelo transporte para deslocar times 

de futebol. Fala sobre os requerimentos que não está sendo 

atendido. Parabeniza a todos representantes das celebrações 

tanto da Santa Terezinha, Reforma do Frade e do Dia do 

evangelho, lendo em seguida uma passagem bíblica.  Fala 

também da falta de água na comunidade de Borrachudo, 

ressaltando as queimadas próximo a nossa cidade, e aponta a 

presença essencial de bombeiros. Sobre o Projeto de Código 

de Postura dá o seu apoio, mas pede transparência sobre o 

mesmo diante a sociedade. Parabeniza o Secretario Junior em 

relação as respostas que está sendo ativa, sobre o 

questionamento dos moradores sobre o aumento de escorpiões 

nos lares. Parabeniza a construção da passarela do Riacho 

Brejo Grande, mas aponta a quantidade de lixo no local, na 

oportunidade convida a todos para fazer uma limpeza. Sobre 

o dia das crianças menciona em voz alta que haverá um 

projeto destinado eles. Em seguida, faz uso da palavra a 

vereadora Neta de Tino, após os cumprimentos solidariza a 

todos enlutado. Parabeniza as celebrações na Comunidade 

Santa Terezinha e na comunidade da Reforma do Frade. 

Comenta sobre o requerimento sobre plantação de plantas 

frutíferas à margem do Riacho Brejo Grande, e pede apelo as 
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comunidades para o cuidado do mesmo. Em relação ao Código 

De Postura afirma que é essencial para a nossa cidade. 

Dando continuidade a palavra o vereador Toinho Cidadão - 

após seus cumprimentos a todos, fala dos seus projetos 

sociais que vem iniciando na cidade de Jupaguá. Fala da sua 

facilidade em relação ao transporte. Ressaltando que na sua 

opinião os banheiros químicos em Jupaguá não dará  

 
 

certo, pois o mesmo tem que ter a máquina para ser sugado. 

Diz o mesmo que não tem motivos para reclamar pois os seus 

requerimentos estão sendo atendido. Continua sua fala sobre 

a comunidade Caiçara que vem sofrendo por falta de água, 

finaliza dizendo que naquele momento já está sendo 

perfurado outro poço e fala sobre seu requerimento e oficio 

convidando os colegas para ir até em Barreiras solicitar um 

corpo de Bombeiro. Dando continuidade a palavra a vereadora 

Urânia Magalhães - cumprimenta todo público presente, 

parabenizando o serviço oferecido pela secretária de Ação 

Social na comunidade de Borrachudo. E comunica também que 

em breve será ofertado nas comunidades RG, e atendimento do 

Bolsa família, estendendo para Ribeirinho e localidades do 

município. Comenta sobre o Código de Postura dando o seu 

apoio, e fala sobre o seu requerimento, convidando a 

Diretora de apartamento de Cultura e Evento Janúsia Kelly, 

para esclarecer algumas dúvidas. Fala da Campanha de 

multivacinação, e pede conscientização a todos para 

vacinarem. Ordem do Dia: O Sr. º Presidente, encaminha o 

Projeto de Lei n.º 013/2021 – Estima a Receita e Fixa a 

Despesa do Orçamento Anual do Município de Cotegipe-Ba, 

para o exercício Financeiro de 2022 e Emenda Aditiva n.º 

001/2021 – Acrescenta-se na Secretaria de Meio Ambiente 

Municipal o Plano Municipal de Saneamento Básico. Para a 
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Comissão de Finanças para dar o Parecer no Prazo previsto 

em Lei. Requerimento n.º 009/2021 – de autoria do Vereador 

Antônio Luiz dos Santos Tadeu; Requerimento n.º 006/2021 – 

de autoria da Vereadora Urânia Santiago Magalhães Neta; 

Requerimento n.º 009/2021 – de autoria da Vereadora Solange 

Silveira Passos Crisóstomo; Requerimento n.º 003/2021 – de 

autoria da Vereadora Célia Maria Mariani Passos Chaves; 

Requerimentos  

 
 

n.ºs 014 e 015/2021 – de autoria do Vereador Ryan Matheus 

Tavares da Mota; Requerimento n.º 007/2021 – de autoria do 

Vereadores de Cotegipe-Ba, César de Souza Silva; Ryan 

Matheus Tavares da Mota; Solange Silveira Passos Crisóstomo 

e Uandros Santana de Oliveira. A palavra é franqueada 

novamente no sentido de debater as referidas matérias acima 

mencionada e são postas em votação, foram aprovadas por 

unanimidade. O Sr. Presidente agradece a presença de todos, 

dando como encerrada a Sessão. Para constar, eu, Uandros 

Santana de Oliveira, lavrou a presente Ata que será 

assinada pelos vereadores presentes e por mim que escrevi: 

Joel do Bomfim Alves, Uandros Santana de Oliveira, Célia 

Maria Mariani Passos Chaves, César de Souza Silva, Ryan 

Matheus Tavares da Mota, Solange Silveira Passos 

Crisóstomo, Antônio Luiz dos Santos Tadeu e Urânia Santiago 

Magalhães Neta. 
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